



Rybná 716/24, 110 00 Praha 1

Pobočka Kroměříž, Havlíčkova 2788/135

Vážený pane starosto, vážená paní starostko,

Dovolte mi, představit Vám firmu DUKO s.r.o., která byla založena v roce 1993 a v současné době ji lze považovat za jednoho z nejvýznamnějších zaměstnavatelů na chráněném trhu práce, tedy osob se zdravotním postižením, s pobočkami po celé ČR. Za rok 2022 získala ocenění "**TOP zaměstnavatel roku 2022**". Firma rovněž nabízí komplexní řešení náhradního plnění zaměstnavatelům, kteří zaměstnávají více jak 25 zaměstnanců, z čehož vyplývá povinnost zaměstnat povinný podíl pracovníků se zdravotním postižením.

Portfolio nabízených služeb a výrobků je hodně široké. Patří mezi ně výroba a prodej dětského a kojeneckého oblečení, ruční výroba loutek a maňásků. Mimo jiné se zabývá i obchodní činností, kdy nabízí široký sortiment učebnic pro ZŠ a SŠ, potisk textilu, pracovní oděvy a různé výrobky ze dřeva.

Jedna z poboček firmy DUKO s.r.o. působí i v okrese Kroměříž. V Kroměříži jsou otevřeny dílny, které se zabývají šitím rukavic, dílna čalounická, prodejna dětského oblečení a v současné době se bude otevírat dílna, kde by se měly rukavice vysekávat.

Z tohoto důvodu si Vás dovoluujeme požádat o vyhlášení obecním rozhlasem, případně o zveřejnění na obecní vývěsce či webových stránkách obce, že přijímáme nové pracovníky na pozice uklízeč/ka, pomocný dělník ve výrobě, čalouník, přípravář v čalounické dílně, švadlena/šička – zakázkové šití, šití rukavic včetně dalších rukodělných řemesel. Jedná se o jednoduchou manuální práci, kterou zvládnou jak ženy, tak i muži. Jedná se o práci na zkrácený pracovní úvazek dle potřeby, přičemž se snažíme vycházet zaměstnancům vstříc v určení individuálního tempa práce, v návaznosti na zdravotní postižení každého ze zaměstnanců. Pracovní místa jsou určena primárně pro osoby ZTP/OZP, osoby pobírající ID. Pro případné zájemce o práci prosíme o zveřejnění kontaktních údajů firmy, a to

- Personální oddělení: **Bohdana Svobodová**, tel.č.: **608 024 199**
- Vedoucí pobočky: **Alena Židlíková**, tel.č.: **608 206 905**

Písemné žádosti s příloženým životopisem lze zaslat na e-mailovou adresu: **duko.km@seznam.cz**.